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| 25 % ToU XPNHATOS0TIKOU OXNHUATOG idLla GUMMETOX XWPLE KpaTlki evioyxuon (idta kepaAara, dAaveLo)

@ pun untépBacn nocootol Xaptn Nepipepertakwv EVvioxUoewv yLa To cUVOAO TG Evioxuong avaloya UE
| 10 HEyeBo¢ TNG emxeipnong (LeyaAn-peocaia-pikpn)

Toapueio Avakapuypnc kot AVOEKTIKOTNTOC

Méyioto davelo TAA = Emevéutiko kootog TAA/2 — Evioxuon Avamntu§Lakou VOLoU

20 % ToUu XPNHUOTOS0TIKOU oXNHaToC ME idla kepaAaia

QIR

30 % TOU XPNHATOSOTLKOU OXNATOG LE TPATEKO SAVELO XWPELE KPOTIKA 0TAPLEN

el l* EAANvVikA Anpokpatia
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To enevduTtikd KOoToG TAA eivan avénpévo katd 30 % og oxEon HE To EMeVOUTIKO KOoToG AN
(mtx. kepaAaro kivnong, ®MNA kAmn.)

O UTtoAOYLOMOG TNG WPEAELOG TWV TOKWV EXEL YIVEL ME avVaywWYH TOU BACLKOU EMLTOKIOU ETILXELPNHOTLKWV
daveiwv oto eMITOKLo avadopag nov opiletal otV avaKkoivwon TG EMItponng OXETIKA UE Ta
ermtokwa avadgopdag (2008 / C 14/02)
Ertttokio avadopadg: 3,5 % - Emtokio TAA: 0,35 % - Tpamellko emitokLo: 6 %

H évapén epyaciwv AapBavel xwpa KATOTLV TG UTTOBOANG TWV OPLOTLKWV ALTACEWV KAl OTOUG
2 popeic untodoxng (AN ko TAA)

/Wy Evi Anpokparia
- " Yrioupyeio Avamtuéng kat Emevéucewv 3




Avwtorta mocootd nePLPEPELAKAC EVIOXUONG
Baoel tou véou XME 2022-2027

MepldEpeleg Méyioteg Evtacelg
Evioxuong
1. Bopelo Awyaio 50%
2. Notwo Awaio 30 %
3. KpnAtn 40 %
4. AvatoAikry Makedovia - ©pakn 50 %
5. Kevtpikn) Makebovia 50 %
6. Autikn Makebovia 40 %
7. Hnelpog 50 %
8. Oecoalia 50 %
9. lovia Nnowa 40 %
10.Autikq EAAGSa 50 %
11. Zteped EAAGSQ 40 %
12. MNeAomodvvnoog 40 %

13. AuTtikog Topéac ABnvwyv (15%), AvatoAikn Attikn (25%),
Avutikn Attikn (25%), Mewpatdg, Nrool (25%)

W my ENAnviki Anpokportiol
\ ¥ Yroupyeio Avamntuéng kat Emevéuoswyv




Feviko Napadeypa

Y10 mapakatw rapadeypa dev £xel epappootel N mooootwon tou 80 % eni Tou mocootou tou XIME kal ta mocootd epdavitovrot oto 100 %

NAPABEITVAL I N R
TAA

u Y og emevdutikou kOoTtoug TAA 13,000,000

Méyioto U og Saveiou TAA xwplg KpaTIKN Evioxuon amno
Avarmtuéloko Nopo (a *50%) 6,500,000

ANATITY=IAKOZ NOMO2

Y og emevduTikoU KOoTOUG Avarmtuélakol VOUOU 10,000,000

Mooooto evioxuong Avarttuélakou Nopou (XME) 15% 25% 30% 40%
Moo evioxuong Avarmtuélakou Nopou (y x 6) 1,500,000 2,500,000 3,000,000 4,000,000
TeAkog U og daveiou TAA (B-€) 5.000,000 4,000,000 3,500,000 2.500,000
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EAANVIKA Anpokpatia
moupyeio Avamntuéng kat Emevéuoewv



Mepipepela AVATOALKAG
ATTLKNAG

XMNE > 35% peoaleg

Enevdutiko kootoc AN
7.000.000 €

Emevdutiko kootocg TAA
9.100.000 €

) @ & @

;;jf"l' l* EAANvikA Anpokpartia
BB Yrnoupyeio Avamtuéng kat Enevsioewv

N

(J’ ®opoloyikn) AmaAAayn = 80% x 35% = 28%
7.000.000 € X 28 % = 1.960.000 €

2.590.000 €

@ loodUvapo evioyvong amnod davelo TAA o BaBoc¢
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(J, Méyioto davewo TAA = 9.100.000/2 — 1.960.000 = |
|

1

1

10etiac avepyetal o 16 %, dSnAadn: 414.400 € :

1

(J, ZUVOAO KPATLKAG EVioXUONG
Erntyyopriynon + Emdotnon Aaveiouv amno TAA:
28 % +5,9% =33,9%<35%

@ MNpaypatik wdélela Saveiov TAA og oxéon Ue
davelo oupPatikol emitokiov 6 % og Babog 10stiag
823.620 €



M ' Hrel
EpLpEpELe HIElpoU @ ®opoloyikiy AmaAayr = 80% x 50% = 40%

20.000.000 € X 40 % = 8.000.000 € katépXeTAL O
5.000.000 € apa 25 % npocappoyn XMNE
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XNE = 50% peyaheg @ Méyioto Sdveto TAA = 26.000.000/2 — 5.000.000 = |
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8.000.000 €

\/ loodUvapo evioyvong amnod davelo TAA o BaBoc¢
O 10etiac avepyetal o 16 %, dSnAadn: 1.280.000 €
Kpatikn evioxvon: 6,4 % tou KOOTOUG TNG EMEVOUONC.

Enevdutiko kootoc AN
20.000.000 €

(J’ ZUVOAO KPOTLKAC EViOXUONG
Erntyyopriynon + Emdotnon Aaveiouv amno TAA:
25%+6,4%=31,4% <50%

(J’ MNpaypatikn wdélela daveiov TAA oe ox€on Ue
davelo oupPatikol emitokiov 6 % og Babog 10stiag
2.544.000 €

Emevdutiko kootocg TAA
26.000.000 €

) @ & @

Avwtato UPocg dopoanariaynic = 5.000.000 €

;jf'l' l* EAANVIKR Anpokpartio
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MNepldpépela Notiov
Awyaiov

XMNE = 30% peyaleg

Enevdutiko kootoc AN
5.000.000 €

Emevdutiko kootocg TAA
6.500.000 €

) @ & @

;ff'l' l* EAAnviKn Anpokpartia
BB ynoupyeio Avantuéng kat Emevéioewy
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@ ®opoloykn AntaAAayn = 80% x 30% = 24%
5.000.000 € X 24 % = 1.200.000 €
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@ Méyioto davewo TAA = 6.500.000/2 — 1.200.000 = !
2.050.000 € :

|
|
|
|

J looduvapo evioyvong amno davetlo TAA og BaBocg
O 10etiac avepyetal o€ 16 %, dSnAadn: 328.000 €

JUVOAO KPOTLKAG Evioxuong
@ Ertixopriynon + Emidotnon Aaveiou amo TAA:
24 % + 6,56 % =30,56 % > 30 %
Noyw uTtépPaong tou tocootoU tou XIME ywa 0,56 %
Ba yivel mpooappoyn TwV KPATIKWY EVIOXUCEWV

(J’ MNpayuatiki wdeAela daveiov TAA o oxEon Ue
davelo cupPatikol emitokiov 6 % oe BaBog 10etiag
6%1.900 €
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MNepldpépela Notiov
Awyaiov

(J’ Eruyopriynon = 80% x 50% = 40%
8.000.000 € X 40 % = 3.200.000 € katEp)eTOL O
3.000.000 € apa 37,5 % npocappoyn XMNE
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0, 4 .
XME = 50% HIKPES @ Méyioto 8&veto TAA = 10.400.000/2 — 3.000.000 =
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2.200.000 €

@ loodUvapo evioyvong amnod davelo TAA o BaBoc¢

Emevbutiko kootog AN 10etiog avépyetal og 16 %, SnAadn: 352.000 €
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8.000.000 € :
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(J, ZUVOAO KPOTLKAC EViOXUONG
Erntyyopriynon + Emdotnon Aaveiouv amno TAA:
37,5%+4,4%=41,5%<50%

Emevdutiko kootocg TAA
10.400.000 €

) @ & @

(J:’ MNpaypotiki wdeAela daveiov TAA o oxEon Ue
davelo ocupPatikou emnttokiov 6 % og BaBoc 10stiag
699.600 €

Avwtato UPog emyoprynong =2 3.000.000 €

\;jftl’ l* EMNVIKA ANUHOKPATIOL T T T T T T T T T T T T T T m e
LB yrioupyeio Avamrtugng kat Emevsloswy 10
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